
Протокол № 14 

засідання студентської ради факультету економіки та бізнесу 

від 23.03.2023 р. 

Присутні: 

 

Голова студентської ради Булгакова Тетяна 

Перший заступник голови СР Цинцовська Тетяна 

Голова організаційного відділу Крикунова Анастасія 

Голова культурно-масового відділу Ткачук  Юлія 

Голова інформаційного відділу  Цинцовська Тетяна 
Голова спортивного відділу Пархоменко Кароліна 

Голова наукового відділу Водяницька Яна 

Голова соціального відділу Васильченко Діна 

Голова сектору профорієнтації Постой Денис 

Секретар студентської ради Зла Рима 

Заступник декана факультету Е та Б з ОВР Васильченко Олена Олегівна 

Гарант освітньо-професійної програми 

«Економічний консалтинг та 

 бізнес-економіка»                                               Лисак Оксана Іванівна  

Здобувачі вищої освіти зі спеціальності 

051 «Економіка» загальною кількістю 10 чоловік 

 

Порядок денний: 

1. Презентація освітньо-професійної програми «Економічний консалтинг та бізнес-

економіка» (далі Програма) та навчального плану ОПП «Економічний консалтинг та 

бізнес-економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 2023-2027 роки 

2. Обговорення стану академічної доброчесності при навчанні за освітньо- 

професійною програмою «Економічний консалтинг та бізнес-економіка». 

Слухали з першого питання: 

Гаранта освітньо-професійної програми «Економічний консалтинг та бізнес-

економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти к.е.н., доцента кафедри 

економіки і бізнесу Лисак Оксану Іванівну щодо оновлення структури та змісту 

ОПП «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти та навчального плану на 2023-2027 роки.  



ВИСТУПИЛИ: 

1.Здобувачка вищої освіти Головіна Єлизавета щодо врахування пропозиції 

здобувачів вищої освіти спеціальності 051«Економіка» стосовно зменшення 

кредитів на ОК «Історія економічної думки», а натомість збільшення на ОК 

«Комп’ютерні інформаційні системи в бізнесі» і ОК «Маркетинг». 

2.Здобувачка вищої освіти зі спеціальності 051 «Економічний консалтинг та бізнес-

економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Лут Рімма щодо повного 

повної відповідності програмних результатів ОПП Стандарту вищої освіти. 

 

Вирішили: 

1. Підтримати впровадження в освітній процес ОПП «Економічний 

консалтинг та бізнес-економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 

2023-2027 роки. 

2. Продовжити практику залучення здобувачів вищої освіти до обговорення 

Програм і навчальних планів. 

Слухали з другого питання: 

Здобувачку вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Фесенко Анну щодо дотримання принципів 

дюброчесності під час освітнього процесу. Наголошено на необхідності посилити 

роботу кураторів академічних груп з ЗВО щодо роз’яснення основних питань, які 

відносяться до академічної доброчесності (ознайомленням здобувачів з 

нормативними документами ТДАТУ, які регламентують питання дотримання 

академічної доброчесності). 

 
Виступили: 

Здобувачка вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої Васильченко Діна щодо дотримання принципів 

доброчесності під час здійснення освітнього процесу. Наголошено про можливість 

ознайомлення ЗВО з результатами перевірки наукових і курсових  робіт на плагіат. 

В обговоренні питання взяли участь члени студентської ради факультету, що 

попередньо мали бесіду з ЗВО зі спеціальності 051 «Економіка» з приводу даного 

питання 

 
Вирішили: 

1. Прийняти інформацію щодо відсутності порушення принципу доброчесності під 

час здійснення освітнього процесу для ЗВО зі спеціальності 051 «Економіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої до відома 
2. Постійно популяризувати принципи доброчесності серед ЗВО факультету шляхом 

проведення тематичних зустрічей, презентацій, обговорень. 



СЛУХАЛИ: 

1. Гаранта Лисак Оксану Іванівну про врахування результатів моніторингу 

опитування стейкхолдерів при оновленні освітньо-професійної програми. 

Результати моніторингу були доведені до респондентів, проведено обговорення 

пропозицій щодо підвищення якості освіти.  

2. Заступника декана факультету з ОВР Васильченко Олену Олегівну щодо 

дотримання принципів доброчесності під час здійснення освітнього процесу.  

 Під час реалізації ОПП «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти порушень принципів академічної доброчесності 

не зафіксовано. Скарг на корупцію чи необ’єктивне оцінювання знань здобувачів 

вищої освіти не надходило. 

 
ВИРІШИЛИ: 

Підтримати впровадження в освітній процес ОПП «Економічний консалтинг та 

бізнес-економіка» на  2023-2027 роки. 

Продовжити роботу з популяризації серед здобувачів дотримання принципів 

академічної доброчесності. 

 
 

 

 

  

               Секретар студентської ради                                                       Рима ЗЛА 
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